

ФИЛОЛОГИЯ

Медведева М.С.

(Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону, Россия)

Юридический язык в аспекте современных дискурсивно-прагматических теорий

Юридический язык – это не только инструмент, нацеленный на потребности исключительно внутренней коммуникации в рамках соответствующей профессиональной сферы. Диапазон применения юридического языка очень широк: он управляет всеми проявлениями социальной жизни и – через процессы интертекстуальности – может комбинироваться с языками, принадлежащими иным профессиональным и культурным доменам. Специфика юридического языка детерминируется особенностями юридической системы. Юридический лексикон, будучи уникально – по отношению к общенародному языку – структурированным, включает в себя соотносимые друг с другом термины.

Ключевые слова: юридический язык, институциональный код, прескриптивный характер, лексикон, терминология.

18 октября 2015 г.
